

COMUNICAT DE PRESĂ

Începând cu luna noiembrie 2021, GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 PAȘCANI, a demarat implementarea proiectului „Incluziune prin inovație” în cadrul Programului Erasmus+, Acțiunea-cheie 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării.

Proiectul „Incluziune prin inovație” este rezultatul inițiativei unei echipe de cadre didactice a GPP Nr.2 (coordonator prof. învă. preșc Mihalache Emilia, director, prof. învă. preșc. Spridon Florentina, prof. învă. preșc Apostol Simona) în urma căreia s-a obținut Contractul de finanțare în cadrul Proiectului Erasmus+: 2021-1-RO01-KA122-SCH-000014466, Acțiunea K 1 – mobilitate în domeniul educației școlare.

Perioada de implementare a proiectului este de 15 luni, valoarea totală a grantului obținut fiind de 31 975 EUR și este finanțat din fonduri UE prin Programul Erasmus+, Mobilități de formare profesională (Acțiunea Cheie 1-educație școlară).

Obiectivele principale ale proiectului sunt:

- dezvoltarea competențelor de utilizare a metodelor și tehnicilor creative de educație incluzivă pentru integrarea copiilor care provin din medii dezavantajate,
- dezvoltarea competențelor digitale pentru utilizarea de platforme specifice educației timpurii,
- creșterea motivației și implicării cadrelor didactice în realizarea de activități școlare și extrașcolare de integrare a copiilor cu probleme de adaptare.

Pentru GPP Nr. 2 Pașcani, proiectul reprezintă o experiență nouă și totodată o oportunitate de îmbunătățire a serviciilor educaționale oferite copiilor prin participarea unui număr de 15 cadre didactice din învățământul preșcolar la următoarele mobilități/cursuri de dezvoltare profesională:

1. Creative teaching techniques in nature to promote social inclusion” (Tehnici de predare creativă în natură, pentru promovarea educației incluzive) - Tenerife, Spania
2. „ICT inclusive education” (Educație incluzivă prin TIC)-Heraklion, Creta, Grecia
3. „Game based learning ” (Învățare bazată pe joc)- Split, Croația

În perioada 13-17 decembrie 2021 a avut loc prima mobilitate din cadrul proiectului „Incluziune prin inovație”, 3 cadre didactice din învățământul preșcolar (prof. responsabil proiect: Mihalache Emilia, director. prof. Florentina Spridon și prof. Apostol Simona,) au participat la Key Action 1: Learning mobility of individuals within the framework of the ERASMUS + programme: for the course „Creative teaching techniques in nature to promote social inclusion”- furnizor EDUPLUS, Tenerife, Spania.

Prin participarea la acest curs, cadrele didactice au învățat pas cu pas cum să planifice activități în care să îmbine tehnici și metode creative pentru a facilita incluziunea copiilor care provin din medii vulnerabile sau care au nevoi educaționale speciale, adaptarea și motivarea participării copiilor la activitățile de învățare care se desfășoară indoor sau outdoor.

Echipe de proiect: prof. Emilia Mihalache, prof. Florentina Spridon, prof. Simona Apostol